Félévi felmérés gyakorlé 5.a 2016.januar 13.

Név:

1. Nevezd el az alabbi sokszdg csucsait, oldalait és rajzold be zolddel az AC 4tlojat!

2. Egészitsd ki a kdvetkez6 mondatokat!
A korvonal altal hatarolt sikidom:

A kozéppontot a kdrvonal tetszéleges pontjaval 0sszekoto szakasz :

A korvonal egy része :

Egy adott ponttdl egy adott tavolsagra 1évé pontok halmaza a sikban:

A korvonal két tetszOleges pontjat 6sszekotd szakasz:
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3. Hany ¢éle, lapja és csticsa van az alabbi testnek ?

él: db
lap : db
csucs: db

4.a,Sorold fel 48 Gsszes osztojat!

b, Sorold fel a 15 els6 5 tobbszorosét!

5. Szamold ki tGigyesen! Figyelj a m(iveletek sorrendjére!
a,25:-5-3-4= b,125:-2:-8:0-2=

d,40-10-2+20:(5-3)=
6. lgaz vagy hamis?
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c,160:20:4=

IGAZ

HAMIS

Ha az osztando6 egyenl6 az osztdval, a hanyados 1.

A 0 minden szam osztoja.

A 25-nek osztdja az 1.

A maradék mindig kisebb az osztonal.

A 1000 paros szam.

1-gyel nem lehet szorozni.

10-et nem lehet osztani 0-val.

A 0 péros szam.

Ha a szorzat egyik tényezdje 0, akkor a szorzat csak O lehet.

A sik egy pontjabol kiindul6 2 félegyenese a sikot két szogtartomanyra osztja.
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7. Az alabbi diagram egy 24 f6s 6todik osztaly félévi matematika jegyei lathatok.
Szamitsd ki az osztaly atlagat matematikabol!

5.0. matematika
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osztalyzatok

Az osztaly atlaga: /5P

8.Mérd meg a kovetkez6 szogeket, és ird le milyen fajtaju szogek ezek!

A [3:

Az A sz0g : A F, szOg
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9. Pisti apukdjaval megy vasarolni. Vesznek 6 db asvanyvizet, melynek darabja 115 Ft, 1kg marhahust
2340 Ft-ért, 4db 10dkg-os vajat, darabonként 190 Ft-ért és egy masfél kilogrammos kenyeret 360 Ft-ért.
1 palack (db) asvanyviz tomege 1500g.
a, Hany forintot fizetnek?

Osszesen Ft-ot fizettek.

b, Hany grammnyi arut vettek?

A vasarlas tomege: g
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